

Kedves Szülők!

A gyermekközpontú óvodai nevelés lehetővé teszi és segíti a gyermeki személyiség kibontakozását, melyben az óvodapedagógus személyisége meghatározó. Egy olyan helyzetben, amikor az óvodapedagógusnak nincs lehetősége közvetlen személyes kapcsolatot fenntartani a gyermekekkel, más együttműködési formában érvényesítheti a nevelésben az intervenciós gyakorlatot, azaz a segítségnyújtás gyermekhez, családhoz illesztett megoldásait. Az óvodapedagógusok a szülők számára, a gyermek személyiségét, érdeklődését és egyéni képességeit ismerve ajánlhatnak olyan játékos tevékenységformákat, élményszerzési lehetőségeket, amelyeket a szülők gyermekükkel együtt otthonaikban is megvalósíthatnak. Ezért a következő hetekben próbálunk infokommunikációs eszközök használatával segítséget és támogatást nyújtani a zárt facebook, illetve email csoportokon belül a szülők részére, közös és élményteli, otthoni hasznos tevékenységekhez, együttjátszáshoz.

Az óvodai élet tevékenységi formái: a Játék; Verselés, mesélés; Ének, zene, énekes játék, gyermektánc; Rajzolás, festés, mintázás, kézi munka; Mozgás; A külső világ tevékeny megismerése - Matematikai tartalmú tapasztalatszerzés; Munka jellegű tevékenységek, illetve A tevékenységekben megvalósuló tanulás.

Tehát a legjobb, amit ebben a helyzetben tehetnek a kedves szülők, hogy bevonják a gyermekeket a tevékenységekbe, legyen az sütés-főzés, takarítás, megfigyelések nagyítóval a szabadban, kertben (aki teheti). Közös barkácsolás, kézműveskedés, ezekhez kapcsolódó versek, mondókák, dalok, találós kérdések. Beszélgetések arról, hogy mi miért történik, hogyan függenek össze a dolgok (persze az ő nyelvükön, fejlettségi szintjükön), és **KÖZÖS JÁTÉK!** (Lehet az GYAKORLÓjáték- hang és beszéd gyakorlását segítő, mozgást gyakorló, eszközzel való játék, SZABÁLYjáték, KONSTRUÁLÓ, ÉPÍTŐjáték, SZEREPjáték vagy BÁBjáték...!!!!

Természetesen ezek a tevékenységek is játékos módon valósulnak meg, hiszen tudjuk, hogy az óvodás korú gyermekek számára az elsődleges, a legfontosabb és leghatékonyabb tanulási mód, a legjobb képesség és készségfejlesztés a közvetlen tapasztalatszerzésben, a tevékenykedésben, az élményekben rejlik, nem pedig a feladatlapokban (ami nem azt jelenti, hogy ezeket nem használjuk).

A gyermek fejlődésének természetes közege, alapvető tevékenységi formája és leghatékonyabb eszköze a **JÁTÉK!**

Legyen pozitívuma ennek a helyzetnek, hogy több minőségi időt tudnak gyermekeikkel tölteni, ami ebben a kényszerhelyzetben egy fantasztikus lehetőséggé is válhat!

Kérem, vigyázzunk magunkra és egymásra!

A Keszthelyi Életfa Központi- és Összes Tagóvodájának pedagógusai, munkatársai nevében:

Szabóné Lancz Anna Mária

Intézményvezető